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GPT13.5 D|e

S[EMFT B AERO—BRFESHCHEENLIZTHY. EECEFILTEZRHOKRETD
EITRREARA LET . 0. 40°CICIMFASNLEZER P OIEMEER. 100%&LYBERYE
9.

BE#E0CE ZRPOKESHINBICLHTHRRI S, Z0EREED CELAMKESEIE
ELFT. 40°CT. KOBMAKE[E LIS CORLVEB VS, RALKETEEDERT.
40°COIETHEE 35 COMBITEELUEELYET. ZORSE. REF LR T5E. EHEEN
ETI3ENI—RIGERRTT,

HERYICE S L. 35°C100%RHOZE S 240°CICHIERT L. ZORITEERM56%ICBUET. 1212
L. Chi3EwRETHY, RROBEERL GERICLHTERSEEEFHYET.

N
—

s (1/4)

35°C 100%RHDE & F Tlt. Z0ES 2 INIAESEHSARICELTNET. 207, Z0=

EENERTE. ESHOKESAEMLET. LA, ESTOKESOEABELREEKT

I3 REN ENBLEMEERMETLET. I01s. EBEDEEA3EC 100%RHAG40°CIC L
FALEES EWEEMMETLET.

LT3, 8B EMIRELI5°C 100%RHNG40°CIC E R LEBES0EMEEERHBAIETT .

7. 35°C100%RHOB SNETIAER EERHET. Ihid. EXPOREINEARICEZNLT
WSREETOHRESE CF . 36°CORMAKESER. 55%42.25 mmHg T,

RIC, A0°CHEMKRESEEZRDFT . 40°COBMAKETER. HEZ7375 mmHg T .

ZLT 40°COEETH=BOKESEEROET . NG FEOEHEEEERALTROALAT
F39. BFEHICE. LUTOXEERLET.

EEOHESE = BMAERE < EHER

CORTROEEBORESEA, 40°COBEOKETFEEL(EDLSC. EHEEFHAELE
9. 2FU LT ORERSEFT.

7375 mmHg = 183EE = REEOKERE

ZIT. EEOKESEERDDHIC. 35°C100%RHOSFEICEIKESEERHFT. Zhlt.
EITEEAM00% THEY. EHNKESELFLGYET. T405, 35°COEENKESER.
42,25 mmHgTd.

L EDESEEELT ENEEERDDL.
7375 mmHg = FEITIEE = 42.25 mmHg
18348 E = 42.25 mmHg / 7375 mmHg = 0.573

4o 0. BEDEEA3SC100%RHA'G40°CIC EE LB A DEMEEE. 5LE5T3%LEYET.

BEHN ENBE, ERFOMESDENMERSLY, BHEEFTHIZT. IDHEE, 35°C
100%RH DEEEA 40°CILE 3 HIHEER TABILIBYET.

BHFABHEREL. LTORYTY,

9. 35°C100%RH DB E[CEINAKERDEERDIT. INlE. TOERELCSWERPRICER
N3EADKESRE (BHKESIE) EZELWVW. UTOXTROZIEHNTEET.

e1=100%RH = es(35°C)

CIT, es(35°C)(F. 35°CIchlBRaMAESETT. COMER. HROESERNSGANDILNTER
7. FIRIE, EHAKEREN2.869 kPaDH &, EELOZELITOLICRYET.

e1=100% x 2.869 kPa = 2.869 kPa

R ACCLERUEHEORBLREERHET . (DBE. ERPICEENIKERENMEASL
%, RIkESEEEMLET. BMAZEEEORE. LTORUTY.

es(T) = 061121 = exp[17.502 x T / (24097 + T)]

ZIT.TIFEE (°C) TY.40°CICBI2EAAESER. UTOL3kDBILATEET.
s(40°C) = 061121 x exp[17.502 x 40 / (240,97 + 40)] = 7375 kPa

Ri&(C. 40°CILEFLLEOEMEEEROET. TN, LT ORXTRHIILATERT.
RH2 =e1/ es(40°C) = 100%

ICT. RH2[40°CICEF 3 EMEEE=LTT. LEDEEZRALTHET L. LITOLCRYE
ER

RH2 = 2.869 kPa [/ T.375 kPa x 100% = 38.9%

Lizho T, 35°C 100%RH DEBEH40°CILE- RS ABMIEEFH38.9%ICBYET .
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35°C100%RHDREEIL. ZDRECHNTEEHEARIAERESATUSRETT, ZORET

BEFENBE, ESHOAESOEREDST, ZRPORSHEHENICRL T, BHE
[EFHUET.

B{RHIC, 40°CIIE5E, BIIAESES A3, ZRHICIVZLOIESNIEFNDLS
[(BYET. —7A. BEQEEREDSENV. EEFORSAEHICHDS L. EHIEERXTAY
9.

Il BUHELCRESFOKESDELREOERILELGEVET. —RAGIEEF TR
IEEQENIEINGTH. ATREFRONTEY. HICSE-BEEDEE T TREEREE
HELLWZEABYET.

BETINWOTRABNSERTELINTT

—REEIICHE 35°C100%RHDZE S 40 CICINFALEE & HEMIEEBRITORERE[LEBEEA5N
F9. L. EROHERZSHOAESDELSEOEELZ D20, BEHELTRHBICEEH
HEFTEANSETY. k. AERELHTERENMELALISDIY. BREEICIRIATELY
hFERBWET.

N
—

s (2/4)

COFBEE(HICR. EELREZFERLUE EERAFHETLENHYFT. BEELRE. ZR+0

KERDEEEZERDEETEILEDTHY. kg/kg (Fl3 g/g) TEINFT.

7. 35°C100%RHOZESDRELEFHELET. C0FEE. ERPRIFEAENAESHNEFNT
HY. 2FY, EEREFEXREIIEYET. 35°CICh 3R K EE H3#0.0306 ka/kg T .

KT, A CIIIFSINEERTOKESDEREHELEY. IOHELH. AESDEEFTOE
BlzERALET. 23U, BN ESHOAEROREERENST, 35°C100%RHDZE S H(C
SFNTVWAERODEELCFLGYFET.

A0°CIZE 3R REELIFH0.0679 kg/kg THY. IMFEINIZTHROKEIDERR. LITFOH
EEALTGHETERT.

KESNEE=-EIDEE*EEL

A

35°C100%RHDZES FIZ[F. EROEEH-VH900306 kgMkESH SN TN EEET L.
MESNEESFOKEROEEFUTOLITRYES,

Ar

KESDEE=ETDEExEE = ERNEE = 00306 kg/kg

35 CHERLA0°COERDEEREERLTHE, ZROEEFELINERBLTENTEET. L
T MBENEESFOKESONEEEH00306 kg/kg % 1kg =00306 kg T3,

BRI, 40°COESFOEHEEEERLNSHET LN TEET. BELE. MTOREER
LUEHEE[CEE CERT.

TEIEE = (RE L / S K EE L) < 100%

40°CHEAREELLEH00679 kg/kgTHY . LEOKERDEELER L TEMEREFTETER
T

FE3HEE = (0.0306 kg/kg / 0.0679 kg/kg) % 100% =~ 45%

35°C100%RHOZEM T T, ZRTOKESFEMLTNSRETT ., JIOESE40°CICINET DL,
TOESDFRIFCEIRESEMERET.

IR T BEEANRINSIHICE. EEHORERELELIHENHYET. LAL. —EED
KEGHITICFEELTNSLH. B TAEIEMABHNERYE A EERICMRSNEAE
SOECEHT HHEEENERLET.

EFHICE., 40°CICMEENTEERPIC. 35" COERRICEFNGHESLRALEDKESAEMN
Ehat. BEHEEEHE3%ICEYVET.

L. EBORECR EEPEEOELCLUALLE. ZEROFNCHARDENGE, 2{0EENE
E9570. IO EERFEZLLTERTREL.
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L REAN ERTHE. ZRBCEFNIAELDENMENLETH. Z0FETFEEREDYFE
Ao ChIECEEMEHARIETHY. BEICERFTIN6TT. %Y. ESHRICEFNIKSOEN
—ETE BEN ERTRLEMEERTHERIBYET.

LiA'> T, 35°C. 100%RHDZEA A0 CICHOES . EIHEER T HYET. EFRICE. BTO
FEREEITRHBIENTERT.
FLMEREE = GTLIWVEEICEI 38K ESE = 35°CICE 3K ERT) = 100

F7. FLWEEICKI2BMAEREERNHIT. ANAESEFRECEEFTSLY. LUTOE
o CRHFT.

FLWEEICET38MAESE =10~A - (B GTLWEE + Q)
JIC A B CHERCY, 35°CLA0°CICEataflk ES EOEERA S L T OLITRYET.

35°CICE28FAESIE -
40°CICh I3k ESRE ¢

10™(7.5788 - (1662.22 / (35 + 23119))) = 4219 mmHg
10*(7.7455 - (1668.21 / (40 + 230.91))) = 73.75 mmHg

T HULWVEEEESTELET.

FLWVEMIEE = GTLWERICEI38fAESE + 36°CICE 3Rtk ER L) % 100
= (7375 + 4219) x 100

=174.8%

FEBENSONSEIIC, 40°CILEIEE T, IHEEAMOOREEZ B, ESHOASH
AL TWSRETY . 0L RERBEIRELTUET. L1ZL. BRREBRITZETHY.
BB ELTERIRCERNEIS

N
—

s (3/4)

35°C, 100%RHDFZ M T Tld, ZRHDASAEIMLTEY, EEFSARICH G TVET. LY

BEALFIE. EROEHEEFITHMEANSHVET. Z0EE. 35°CI00%RHDREN S
A0°CIC ER LB BIEER T AT EIIRYET.

F9. Bk ESEERDET. 35°COES. BHAKESEFSTT mmHgTF. RIC, 40°CHE
&, Bk ESERS6.2 mmHg 3.

FEDEEMM00% oI, 35°CHRNKERERBMAERELZLI LY, BEORICE
FNEKER[DEALITT mmHg TLI.

LiL. BEHA0°CIIEETEE. BEICEINIKESOEAEFS6.2 mmHglZBYET. LEAT,
APCTHENBTIREICHZEE, EIHEEFI77/56.2 % 100 = 67%/-BYET.

LiA*2T. 35°C1I00%RHDZE R ENFEN40°CIL 18 E . 1EIHEERH6T%IIRUET.

35°C 100%RHDFE R}, ERFDKESHEIRETHE L ERLTNGT . DFY. IDREDH
ERERENKESEESATINET.

A0°CICRoREE ZRPOKERDEMEZSLY, BHEEFTAYET. BFHAICE, 40°CTE
SHOBAOKETEN LY AERELY. BEADIEIIEER35"CO100%RHEY BRIV FE
Tz

COFEE ERICECCR, AEREUVEZE2ERTIZLENBYET. 35°CTOKDERE.
2376 mmHgTd. —7A. 40°CTOROESEIF. 5532 mmHg TF. LizA'T. 40°COERE TR
ESEA2376 mmHgl GAE, EMEEFUTOXTHETEST.

EMEE = (EEOKESL / SHkESL) % 100

ZIT, EEORESEE2376 mmHg T, EHKESE$5532 mmHgTT. ChaRATHL, 18
HEE[FH142.9%(I0YFET.

LiA*T, 35°C 100%RHOFEN40°CICEonE EMIEIEEEN. #142.9% IC0YFET.



GPT13.5 dla

35°C100%RH D& & T CERPOKSEEIIRELSHYET, 2FY. ZRFICEFNIKEROD

EfZDEECRIECESIBAEDGELTNET. —H. EEA LR TAL. ¢XL43®7<:XLG)1%1T

RENAENILET . 2016, ERROKSHERFEINGENEDSLEINMLE, EHEERFTASILIC
BYET.

ZMiEE. 35°C100%RH DZESH 40°C [CH3E . ERROKESDERZENINSELEYET.
L. ZEHCEENKG BEDSBNEY. EIHEEFH6T%ICRYET. 2FY. EREF0OKS
HMEBINIEREDST. ESFICEFNIAESOEFZORFEHOBMISENINEGEYE
P

K

—

(4/4)
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HEQEELEEOZ I UENEEERNACH. FTANAESEERDILENBYET. [§)
BIfAESEFREECHTFL. TTVII-FMEEFEALENES. BEEREEL EMAES
EDBZEBYET.

K
—1

JTTH BREAERLLTPIIAN D-LYYORERALET. LEL. ZORBEETHE 5
THELETT.

TIHARO-LY0OR:
A ZE S (e_s) = 61078 x 10~(T5 x T / (T + 237.3))

TIFRE (RK) 7.

ETORN (35°C. 100%IEFHEE) TORMAESEERDELL.
e_s1=61078 = 10(7.5 = 35 / (35 + 237.3))
e_s1=565hPa

100%tEHIEELGDT, EEOKESERIEMNAZIELELNTT,
el=e_s1= 565 hPa

R, 40°COERIMAESEERDFT .
e_s2= 61078 = 10™(75 = 40 / (40 + 237.3))
e 82 =T3.8hPa

TTI-HEERELLGWD. EEOKESRE (e1) F40°CTEEDYE A,

Fi&lIC. FLWEETOEM EEEZRHET.
TEITEE (%) = (e1/ e_s2) x 100
FEIHEE = (56.5/73.8) x 100 = 76.6 %

LT, BEDEEHN40°CICR e ENIEMIEEIIHT66% TT .

(1/4)

BIREVEMEENSENEEFRO IS, FLLAETCOEN BEEETEET. 57, 91 [§)
KESE (Bs) 2R ETIRENBVFT. INE ROABRKEERL(GIECEFT.

Es(T) = 6112 * exp((1767 * T) / (T + 243.5))

JIT. Es(T) [FRE T (RK) TORMAGESE (hPa) TY. Ric, BEDEIHER (Ah) £ RO T
FFELET.

Ah =RH *Es(T) /100

CCC. RH FEHIEE (%) TF. E3EENDALS. HLWEECORMAESEEFHEL. FiL
VWESEEERDET.
FLLVEFIEE = (Ah/ EsGRLLVEE)) *100

HEICRVELLS. RYIDEER 35°C T, BHHEEF 100% TY. HLIWEER 40°C TF. 9.
Rtk EREEHELELLD.

Es(35) = 6.12 * exp((17.67 * 35) / (35 + 243.5)) = 56.3 hPa
Es(40) = 612 * exp((1767 * 40) / (40 + 243.5)) = 73.8 hPa

RIC,REERTELET.

Ah =100*563 /100 = 56.3 g/m?

=#&IC HLWMEEERTELET.
FLIWEEE = (563 /73.8) * 100 ~ 76.3%

LIAS T, FLWERE 40°C D ENEMIEEEH 76.3% T,

EMEEEEIUENEEEFTECERT. LIL. EREEZEEFET0FEHRTIOT, BF
R LR EE> CGEHELEL LS. Arden BucklZ & B LIZ FE T OEY T .

BAESE (Es) FRE (T) CELTROATHETEET:
Es(T) = 61121 % exp((18.578 - T/ 234.5) * (T / (25714 + T)))
JCC.TRERERE. explIBAMHMOE (H¥92718) ®#=LET.
(. 35°C100%RHDEBENETKESR EEFTELET .

Es(35) = 61121 * exp((18.678 - 35 / 234.5) * (35 / (25714 + 35)))
Es(35) = 66.3 hPa

EEEAM00% 0T, BEDKESRE (B) [FAaflkESELEL{ E=563hPaCd.
RIS, 40C°CHFEDEMKEREEHELFT.

Es(40) = 61121 * exp((18.678 - 40 / 234.5) * (40 / (25714 + 40)))
Es(40) = 73.8 hPa

& 40°CORBECOEIHEE (RH) 2HELFT. NE. BEOKESEEEAKERET
ELTU-EYMIERT AL TR NET.

RH = (E [ Es(40)) * 100
RH = (56.3 / 73.8) * 100
RH = 76.3%

LiEAT, 40°CIC it ENEIIEEREHELZ76.3% TF. iEL. TNIBIRLUETH Y. EFREE
TlIHYERA. ERGEZROICE. LYEETHE NETT.
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SEVETEENSIEN EEFRGILOI, MIVKEREEHETILENBYET. BNKER [§)
E#HK$HB1IC(E. Clausius-Clapeyron AR PTetensH G EHFI SN ET. L. The0 =R
HBLETHRLUATHY . BEFSRETEHYETA. IITHTetensHEFIBLET .

K
—1

I, 35°C, 100%AEFBEERH)DIETEEERHET . TetensHER N TEMKESE (es)
EFRHBCFUTOZAEDNET .

es (35°C) =061078 * exp((17.27 * 35) / (35 + 237.3))

CCTexp FIEHEBHTI. 5TEISL.

es (35°C) =0.61078 * exp((17.27 * 35) / (35 + 237.3)) ~ 5.660 kPa
EIHEEIMO0NEN T, EINEE (ea) REMAESELRLCT.
ea=es (35°C) =5660kPa

R, 40°CHESDEMKESEERDET.

es (40°C) =061078* exp((I7.27 * 40) / (40 + 237.3))

FEIBL.

es (40°C) =061078* exp((17.27 * 40) / (40 + 237.3)) ~ 7.381 kPa

#BIIEE (ea) HEEANERLTERALFETT. LA T, 40°COLEDIEMERE (RH) &K
B2l

RH (40°C) =(ea/es (40°C))*100
HETIE.
RH (40°C) =(5660/T.381)*100 = T67T%

BENA0CIE ERELEBE. BIHEEFNTET%CE5E EEINET.

(2/4)

I EEOELEFETSCE. FTAMAESEEZFEL. 20#. EEOKESEEHELT, &
FHLWVEEEERDFET .

1. EYOEELEE (35°C. 100%RH) 5. B0 kESEAHELET.
ERATESAEL TetensOATT -
Es=61078*10~(75* T /(T +237.3))
T, Esl3BAAESE (hPa) (TIHEE (°C) TF.
T=35°C¢L T Es&5tELET .
Es=61078*10~ (75* 35 / (35 + 237.3))
Es = 56.5 hPa

2. BENEENM00% CHB, EROKESEERFEMAEREIELRALTT.

E =Es=568.5hPa

3. HLWEE (40°C) TOBEIKESEEFELET.
T=40°CtLT. Es®stELET.
Es=6107T8*10~ (75 * 40 /(40 + 237.3))
Es~=T3.8hPa

4. HLIWMEMEE (RH_new) &3tELET.
RH_new = (E / Es_new) * 100
RH_new =(56.5 / 73.8) 100
RH_new = 76.6 %

Lt (. BBEMREAM0°CIC LA 2MIEFTEEI#IT66% 0T, COFEREL THY. =&
DHRTREIFIZRERNMBRICEELSAATECEELTEA.

EEEHETIMIC. BINKESE (e s) L RBOAELE () 2FHETZHENBYET. IN
. PN J#-0—~N-2EERLCEMBICROBIEANTEET.

1. E0EE (35°C) LIEMEE (100%RH) 15, ZEDKESE (e) 25t ELET.
BIFIKESE (es) ZFTEI 3B 7N Ia-0-V-—REERLET.

e_s1=06M1*exp( (1727 * 35) [ (35 + 237.3))
e_s1 = 5.66 kPa

EEOMESE (o) [, EHHEE (100%) #EHALTAOESCHETERT.

e=e_s1* (18378 F /100)
e =566 kPa

2. FC. FHLWNEE (40°C) TORMKERIE (e s2) ZFTELET.

e_s2 =061 *exp( (1T.27 * 40) / (40 + 237.3))
e_s2 = 739 kPa

3. HLWEETOETEEESELES.

1EIHEE = (e /e_s2)* 100
1R E =~ (566 /739) * 100
EMEE ~ T66%

Lich'S T REAN40°CICE -  EMEMEER. 5655276.6% CF.
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EERERE UM BEEHEIAIUATERT. 29 MAAESE 48T 5 EM0YET. |6
IO, LITOREE>TRIETEERT.

K
—1

FEMAZESE =61 *10(76 * BfE /(2377 + 2E))

R, BEOEEUEHEENSEITEEEZRDIT. INEFLU TOHXTHETEES.

HEITEE = (IEMEE /100) * Bk ESR L

S HFLWEETORIKESEEZHEL. 0 EELE>TEHLIWEREEZRHET. Ihid
T OHTEHETELT.

FLIMEIEE = (832 & / FLVEHAERE) *100

35°C100%RHOEEEDE &, BHAERERLTOLIETETERT.

K ESE =641 *10°(75* 35 / (2377 + 35))
B ZESE =~ 56.2 hPa

BIEERLTO&IISHETEET,

EyHBE = (100 /100) * 56.2
1B3TEE =~ 56.2 hPa

FHLWEETHZ40°CTORMNAES IR T OLICHETERT.

FLWEMAZESE = 611*10(75 * 40 / (2377 + 40))
FLLEMAESE ~ 734 hPa

FLWEMEERLTOLICEHETERT.

FLWEIHRE = (56.2/ 734) * 100
FLWEWHEE =766 %

Lich'> (. BEDREAN40°CIC LA SIE ENETTEER#IT66% CT,

(3/4)

EEEEOHGREEET NG, FTANAESEEHETILENHYFT. BIKESE
. HIEETKESAENREISETIEHETLES. BoltonDREE > TR KBS EEFE
TN TEET.

Bolton(D=:
Es(T) =612 * exp((1TBT* T) / (T + 243.5))

CCC. Es(MABfAKESE (hPa) . TIZHEE (°C) TI.
STOHRETE. EEQ3S°CTIENEEF100%TT . Mk EIEEFTELTHZLED.

Es(35) = 612 * exp((17.67 * 35) / (35 + 243.5))
~ 56.29 hPa

EIHREA100% L0 C, REOKESE (E) BEAKESELRALTCT,
E(35) = 56.29 hPa
RICREHA0°CILR- T ZNBMKESERFTELET.

Es(40) = 6112 * exp((1767 * 40) / (40 + 243.5))
~ 7376 hPa

BES EASTE EROKESERELSBWERELET. 2076, FHILMETEE (RH) 3.
EEOKESEEHLVEMAEIE T TRHET.

RH = E(35) / Es(40) * 100
= 56.29 /7376 * 100
= T76.3%

LiAST. 40°CICEo L EDEITEEIFHT6.3% T .

EREEEZE-UEHEERFET AN SYFT. LAL. COMBETHEREEMEH#INTL
BW, BlOPFO-F R ELET.

9. 35°C. 100% HEHEE (RH) DEAKERE (es) ZROILESNHVET. CNIZE.
TetensDHXEERALET.

TetensD= :
e_s(T)=061*10"((75*T) /(2373 +T))

ZIT.TIREE (°C) TY. IOxERELT, 36 CORMKEREETELET.

e_s(35) = 0.611*10~((7.5 * 35) / (237.3 + 35))
e_s(35) = 56.5 hPa

100% HEIEENES. REOKERE (e) FEMKESE (es) [IHLIGYFET.
e(35)=e_s(35)=56.5hPa
R, REN 40°C Lok EMRMMESE (e s@0) :HELET.

e_s(40) = 0.611 *10™((7.5 * 40) / (237.3 + 40))
e_s(40) = 73.8 hPa

E#IC. FLIWEE (40°C) TOEMEE (RH_40) &5HELET.

RH_40 = (2(35) / e_s(40)) * 100
RH_40 = (56.5 / 73.8) *100
RH_40 = 76.6%

Lich> T iREH 40°C [k EMIEMIEE L) 766% T .
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BECEEOBFRERANBELCL. SHEE SIKESEORSEERTIHENHYET. B
KESRERBEECI TRIVET, BHEER. EROKEIEZENKESETEEEOTT.

#9. 35°C. 100%EMEEQFHEQRNAEREERDIT. IKESEREECKFIOL
o, MELRAECRDHIEANTEST AV ABRREERLET.

TYRIyARRBROBYTT.

p=10"(A-B/(C+T))

G

A.B. C3FE#T. A=80T131, B=173063, C=233426 7.

T [#:&2% (BK) C. 35°CCY.

p =10~(8.07131 - 173063 / (233.426 + 35))
p=56.2hPa (NIRITATIL)

RIC, 40°COFBEDREAAET EZRHIET.

T=40°C
p =10"8.07131 - 1730.63 / (233.426 + 40))
p=T738hPa

REOKESE (35°C. 100%1BFHEE) [356.2hPaCd. BEH 40°CIC ERLEBE. IR
ERLUTOXTRDIILHTEET.

BIIRE = CREOKESE /#LVEFAKESE) * 100

LEAST. 40°CICEo L EDIEEEMT6.2% T,



S GPT4 0ZZ D> NESD2H T . ERERICHITLY,

35°C 100%RH — 40°C |1E#L 200
GPT3.5 A5BEH
GPT3.5 56|80 KERE > 180 .
GPT3.5 57.3|BEMAERE S,
GPT3.5 38.9|MMIKESE E;i‘ 160
GPT3.5 70|8aF0KESE =
—— B 140
GPT3.5 67|8IFIAESTE S
GPT3.5 53| 8IRAGESE ig
GPT3.5 174.8|83FKERE 2 120
GPT3.5 67|8IFKESE 0
. — +0 100
GPT3.5 42 9|BIFKESE 1)
GPT4 76.3|Arden Buck(z & 2 iF L= &
o 80
GPT4 76.3|Boltonm = o __ *
GPT4 76.6|Tetens D = 2 & )
GPT4 76.6|Tetens o= ég
GPT4 76.7|Tetens= E’g"‘ 40 T
GPT4 166|777 A -O—L VYOI x :,
GPT4 76.6| 7L T4 -0—<—x o 20
GPT4 7627 v F 7 v AES
GPT4 76.6 |11 EE 0
GPT4 76343t EE S LAWDD GPT3.5 GPT4
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